



# KIÁLTÓ SZÓ

13. évfolyam, 5. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2025. február 2.

## Evangélium



...”honnan van az erő”... (Mk 6,1-6)

Az Isten mindenhatósága nem nagyobb az emberek hitetlenségénél? Hogyan van az, hogy a mindenható Isten, aki mindenre képes, mégsem tud csodát tenni. Úgy, hogy nem a csoda a lényeg, hanem a hit. A csoda csak eszköz. Ha a csoda nem vezet el a hitre, nem történik meg a csoda. Milyen csoda az, ha Jézus az emberek akarata ellenére csodát tenne? Az nem csoda, hanem az emberek megerőszakolása lenne. Születik egy gyermek a házasságból, és születik egy megerőszakolásból. Akit megerőszakoltak, az nem kívánt gyermeket hoz a világra, olyat, akit nem akartak, olyat, akit nem szeret. A szent házasságból viszont szeretettel várják a gyermekek születését. Így van ez a csodával is. Jézus Názáretben nem tudott csodát tenni, ez nem mindenhatóságának tagadását jelenti, hanem azt, hogy nincs értelme csodát tenni ott, ahol egy csodából nem születik megtérés, nem következik egy új élet kezdete.

Készül a gyerekszoba, a kiságy, a játékok. Várják a közük érkező csodát. Helyet készítenek neki először magukban. Kell nekünk gyermek? Elbírunk ezzel a feladattal? Számolunk a gyermek érkezésének, nevelésének felelősségével? Hogyan épül be majd az életünkbe?

A názáretiek tudták Jézusról, honnan jön, de azt nem, hogy ki. Tudtak a családjáról, rokonságáról. De nem ismerték. Ismerni valakit, azt jelenti meghallgatni. Ismerni, helyet adni neki az életben. Helyet, ahol lakhat, ahol

önmaga lehet, ahol élhet. Jézus nem tudott csodát tenni, mert nem adtak neki életükben helyet. Az ördögtől megszállott (Mk 1,24) azt kiáltja Jézusnak, tudom ki vagy, az Isten szentje.

Ettől a szótól „tudom”, megszállott ez az ember. Nincs már benne hely, mert mindent tud. Ezért van szükség ördögűzésre, magyarul helycsinálásra.

Isten nem tud cselekedni, csak ott, ahol engedik. Ahol sírnak és vigasztalásra van szükség. Ott, ahol szomjazzák és éheznek az igazságot. Ahol lélekben szegények az emberek, és Isten gazdagságát várják. Ahol van valami űr, hiányosság, hely, ahová beengedik, ahová beléphet, egy hely, amit betölthet.

Ezzel kezdődik a szentmise. Vizsgáljuk meg lelkiismeretünket, és bánjuk meg bűneinket. Jönne az Isten. Tudsz neki helyet csinálni? Ha megbánod és kitakarítod a bűneidet, mindjárt lesz hely, ahová érkezhetsz. Mert ha ezt a takarítással egybekötött helykészítést nem végezzük el, Isten nélküli szentmiséken veszünk részt. Megismerni a gyengeségeinket nem gyengeség, hanem annak felismerése, hogy ember vagyok. A gyengeség nem hiány vagy erőtlenség, hanem Isten vára.

Tamás a folyó szélére vitte új csónakját. Óvatosan a vízbe helyezte, és lassan kiengedte a madzagot. Simán vitorlázott a csónak! Hirtelen erős áramlat érkezett, megpróbálta a partfelé húzni, de a húr elszakadt. A kis csónak lefelé száguldott, és hamarosan eltűnt a szeme elől. Egész délután a csónakot kereste, de nem találta. Néhány nappal később, az iskolából hazafelé menet

Tamás egy olyan csónakot vett észre a kirakatban, mint az övé volt. Amikor közelebb ért, már biztosan felismerte, hogy ez az övé! Az üzletvezetőhöz sietett:

–Uram, ez az én csónakom!

–Sajnálom, fiam, én találtam, megcsináltam, ha akarod, vásárolj meg! Tom hazaszaladt, és megszámlolta az összes pénzt. Pontosan annyi, amennyiért a csónakját árulták! Amikor az üzlethez ért, a pulthoz rohant.

– Itt a pénz, kérem a hajómat. Amikor elhagyta a boltot, magához szorította a csónakot és azt mondta: – Most már kétszer is az enyém vagy. Először megalkottalak, most pedig megvásároltalak. Először megteremtettelek, most pedig megváltottalak. Nem menekülhetsz, teljesen az enyém vagy!

**G.F.**

## Öregedni bölcsülve, vagy bölcsülve öregedni!

A modern világban az egészség és szépség mint elsődleges emberi érték van jelen. A Szentírásban is megjelenik a fiatalság és a szépség vonzereje, de a belső szépség és annak kisugárzása az, ami igazán értékes. „Ne a külső dísz legyen a ti ékességeitek, ne a hajfonogatás, arany ékszerek felrakása vagy különféle ruhák felöltése, hanem a szív elrejtett embere a szelíd és csendes lélek el nem múló díszével: ez értékes az Isten előtt 1Pt3,3” – áll Péter apostol levelében. Elfogadni az öregedés külső jeleit éppen olyan fontos, mint megbékélni mondjuk a sajgó ízületekkel. Ez azonban nem jelenti azt, hogy az ember tétlenül várja az öregedést. A fiatalság megőrzésének hiú vágya mindenkét környékez, persze ez megy is

## Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) keserűség

Szomorúfüzre emlékeztető, lecsüngő ágú, alacsony növésű cserje. Az egyházatyák a bölcsek mirháját a megváltói küldetésre (keresztáldozatra) utaló jelnek látták. Mária nevét a mirha, keserűség szóból is lehet eredeztetni. Ő a fájdalmak anyja, aki ölében tartja keresztről levett Fia agyongyötört testét.

**Új kérdésünk: Mit jelent a tömjén szó?**

- a) fehér
- b) füst
- c.) illat

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a február 16-i számban közöljük.

A január 19-i rejtvény nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

G.F.

## Létige

- 2. v.: Mal 3,1-4; Zsolt 23; Zsid 2,14-18; Lk 2,22-40 rövidebb: Lk 2,22-32
- 3. h.: Zsid 11,32-40; Zs 30; Mk 5,1-20
- 4. k.: Zsid 12,1-4; Zs 21; Mk 5,21-43
- 5. sz.: Zsid 12,4-7.11-15; Zs 102; Mk 6,1-6
- 6. cs.: Zsid 12,18-19.21-24; Zs 47; Mk 6,6-13
- 7. p.: Zsid 13,1-8; Zs 26; Mk 6,14-29
- 8. sz.: Zsid 13,15-17.20-21; Zs 22; Mk 6,30-34
- 9. v.: Iz 6,1-8; Zs 137; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11

**Számlaszámok:**  
**OTP- Plébánia:** 11735036-20051895  
**Sztriha Kálmán Alapítvány:**  
 11735005-20545747  
**OTP számla - „Az oltárok felújítására”:** 11735036-20053952

egy darabig, de az idő nem áll meg! Az idős családtagok tisztelete és támogatása a tanulásra is alkalmat ad számunkra, hogy figyelmesebbek és türelmesebbek legyünk. Az öregek tekintélyének elfogadása a legfontosabb alapjául szolgálhat a családi és a közösségi életnek is. Az öregek bölcsek, hát ez nincs mindig így. Sajnos a világiak közül kevésbé értik, mit jelent bölcsnek lenni. Sokszor saját önérdék, önzésük miatt nem fogadnak el bizonyos dolgokat. Pedig hát szeretettel lehetnének azok felé, akik gondozzák és szeretik őket. Tudnunk kell, a Jóisten mindenkit hív! Igaz, bölcsnek senki nem születik, azzá csak az idő múlásával válhat az ember. Akik értik, elfogadják. De aki megtér akár élete végén is, megteheti, az Úrnál mindig nyitva az ajtó!

Bölcsüljünk együtt:

Legyünk mértékletesebbek, szerethetőbbek, csöndesek. Ahhoz, hogy az öregedő ember bölccsé válhasson, el kell fogadnia az életét. Viselnie kell testi gyengeségét, túrnie betegségeit, fájdalmait, és tudnia kell megbékélni szembenézni egyszer majd a halállal. De akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el. Ézs 40,29”.

D.S.B.

## Anyakönyvi hírek

**Temetés:**

†Kálmán Imrét életének 78. évében, és

†Kálmán Imrénét sz. Dudás Margitot életének 78. évében január 23-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

P.Gy.

## Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**A jó földbe vetett magok pedig azok, akik az igét meghallják, befogadják és termést hoznak.**” (Mk 4,20)

Az egyik, február 2. és február 9. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„**Aántz aághmoz ahítv a ee-  
 iknóttttz, és deekeltz eköt  
 eeeéklsttv deeikllnű.  
 Aaahlmtt adott eikkn a aa-  
 áilnszttt eekll eeflft.**”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a február 16-i számban közöljük.

A január 19-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

## Hirdetések



- Kedden, február 4-én szentségimádás lesz a reggeli mise végétől ½ 9-ig.
- A következő vasárnap február 9-én a szentmisék végén a kedves hívek Balázs-áldásban részesülnek. Ezen a szentmisén énekel a Glória énekkar.
- A héten lesz első péntek, a reggeli mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát, majd a betegeket látogatjuk.

P.Gy.

**A plébánia elérhetőségei:**  
 6791 Szeged-Kiskundorozsma,  
 Szent János tér 6.  
 tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159  
 email: dorozsmaiplebania@gmail.com  
 web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

**Iroda nyitvatartása:**  
**Hétfő - Péntek:** 8:00-12:00